

Как же мне за эту рабочую неделю надоели любители проветривать кабинеты. В какой-то момент им становится ужасно душно, они заканчивают текущее дело, открывают все окна и идут пить чай к соседям.

На улице -30, поэтому спустя две минуты сидеть в этом кабинете можно только в пуховиках, бросить работу и пойти тусоваться в коридор оставшиеся пять человек не могут. Разумеется, окна закрываются.

Проходит 10 минут, возвращается любитель прохлады. Обнаруживает ту же самую комнатную температуру, что перед уходом, громко возмущается, снова распахивает все окна и удаляется за новой чашечкой.

Уважаемые, если вы хотите проветрить комнату в мороз, пожалуйста, убедитесь, что все жители кабинета готовы прямо сейчас выйти погулять. Многие не могут остановить рабочий процесс и оставить недоделанной текущую задачу. Имейте совесть не устраивать истерик, когда коллеги закрывают за вами окна — здесь безумно холодно.

Попробуйте открыть форточку и посидеть под ней пару минут, глядишь, станете понятливее.

[Read Full Article](#)